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Sak 022/11-13 Anke fra IL Runar  

 

IL Runar har rettidig inngitt appell mottatt den 06.12.2012 og datert den 06.12.2012 på avgjørelse 

fattet av Domskomiteen den 03.12.2012.  Appellen gjelder kampnr 99M0000061 mellom Bodø HK 

og Runar IL den 21. november d.å.  

 

Saken gjelder en av IL Runars spillere, som kommer inn på spillebanen før en utvisningstid er 

over.  Domskomiteen besluttet av den grunn at kampen ble erklært ugyldig etter protest fra Bodø 

HK.  Etter Bodø HK sin vurdering har dommerne anvendt feil regelfortolkning.  IL Runar hevder 

på sin side at protesten ikke er levert i henhold til bestemmelsen i NHFs Lov, kamp- og 

konkurransereglement § 94-3.3, og at protesten av den grunn må avvises på formelt grunnlag.   

I tillegg mener IL Runar at verken dommere eller sekretariat fikk med seg hva som faktisk 

skjedde, og at det således var korrekt av dommerne ikke å gi ny utvisning. 

 

Appellkomiteen konstaterer at det er bred enighet om de faktiske hendelser.  Runars spiller 81 

kommer inn på spillebanen før utvisningstiden er over.  Dette blir påpekt fra sekretær til tidtaker, 

som blåser og gjør kampens dommer oppmerksom på dette.  Dommerne hevder at det kun er 

tidtaker som kan, ved egen observasjon, gi dommer beskjed om feil innbytte.  Dommerne 

begrunner dette med at tidtaker er den eneste som har nøytralitetskrav. Dommerne fortsetter 

deretter kampen uten noen form for reaksjon mot Runar.  Dommernes avgjørelse er således 

basert på en regeltolkning og ikke en subjektiv situasjonsvurdering. 

 

Appellkomiteen er enig med Domskomiteen i denne sak.  Ansvarlig tidtaker og sekretær har i 

fellesskap ansvaret for antall spillere og ledere som til enhver tid befinner seg på sidelinjen.  

I Spillereglene § 18.1, 1. avsnitt, fremgår det at tidtaker i prinsippet har hovedansvaret for 

spilletiden, time-out og utvisningstiden for utviste spillere.  Men det fremgår videre i 3. avsnitt at 

kontrollen av antall spillere og ledere i innbytterommet og inn- og uttreden av innbyttespillere er 

et felles ansvarsområde.  Etter Appellkomiteens vurdering forutsetter disse bestemmelsene et 

teamarbeid mellom tidtaker og sekretær.  

 

Anken tas ikke til følge og den påankede avgjørelsen stadfestes.  Appellkomiteen har enstemmig 

kommet til følgende vedtak: 

 

1. Domskomiteens avgjørelse stadfestes, og klagen fra IL Runar tas ikke til følge.  

2. Kampresultatet i kamp 99M0000061 annulleres og kampen spilles på nytt. 

3. Appellgebyret tilfaller NHF. 

4. Avgjørelsen er endelig. 

 

Stavanger, den 20. desember 2012 

 

- /s/   - /s/   - /s/ 

 


